

Maškarní bál pro děti

Přes 80 dětí v nádherných kostýmech se v půlce března sešlo v kulturním domě v Třemešné na maškarním bále. Přehlídka masek, hry, soutěže, to vše doplnila skvělá bublinová show. Ta děti opravdu ohromila. Děkujeme obci Třemešná za finanční podporu a bublinovou show. Děkujeme také všem ostatním sponzorům (Malířky, Palírna u javoru) a vám všem za to, že jste přišli. Za dámský klub Katka Šamajová.



Velikonoční stezka

Letos poprvé jsme uspořádaly pro děti velikonoční stezku obcí. Děti i rodiče čekalo 10 hádanek s velikonoční tematikou a 10 úkolů. Na konci stezky čekalo na děti překvapení ve formě sladké odměny a omalovánky. Stezku prošlo přes 50 dětí. Doufáme, že stezka potěšila malé i velké. Za Dámský klub Katka Šamajová



Velikonoční jarmark

Spolek SRPDŠ uspořádal Velikonoční jarmark. Návštěvníci si mohli užít úžasnou velikonoční atmosféru, uplést si pomlázku, ozdobit květináč či dát si něco dobrého k snědku. Mimo to měly děti příležitost povozit se na poníkově a také proběhla soutěž o nejkrásnějšího velikonočního beránka.



Připravované společenské akce

Organizátoři jednotlivých akcí mohou termíny jednotlivých akcí změnit

- 20.4. Zábava s hudbou 80. – 90. let (kulturní dům, pořádá Historický spolek a Palírna u javoru)
- 27.4. Stavění máje (park u hasičárny, pořádá SDH Třemešná a obec Třemešná)
- 24.5. Stučkovací Diskoples (Kulturní dům, pořádají rodiče žáků 9. třídy)
- 25.5. Dětský den (areál hřiště, pořádá obec Třemešná s místními spolky)
- 1.6. Kácení máje (park u hasičárny, pořádá SDH Třemešná a obec Třemešná)
- 22.6. Pohádkový les (pořádá Spolek Dámský klub Třemešná)
- 27.7. Den obce (areál hřiště, pořádá obec Třemešná)
- 24.8. Třemešenská zpátečka – minifesták (areál hřiště, pořádá Historický spolek Třemešná)



ZPRAVODAJ

TŘEMEŠNÁ - RUDÍKOVY - NOVÉ RUDÍKOVY - DAMAŠEK

2024/52 vydání

Vážení spoluobčané, jaro nám letos zaklepalo na dveře dříve, než bývá obvyklé. Doufám, že příroda je dostatečně odpočinutá a letošní úroda bude bohatší než ta v roce minulém.

Informace pro občany

Munipolis

Obec Třemešná má nový informační kanál. Zaregistrujte se do Munipolis a dostávejte důležité informace pomocí SMS, e-mailů nebo zpráv do aplikace. Registrace vám přinese: upozornění na krizové situace, informace o dopravních uzavírkách, odstávkách vody, elektřiny apod., pozvánky na kulturní a sportovní akce, novinky z obce a rozhodování pomocí anket. Služba je zdarma.



Revitalizace půdního prostoru na nouzové bydlení civilní obrany

Stále probíhají práce v bývalém továrním areálu. Z důvodu výskytu Dřevomorky se zvýšila cena díla. Dřevomorka je dřevokazná houba. Napadla všechny původní dřevěné trámy. Bylo nutné je všechny odstranit. Prostupuje také do zdiva, proto je nutné chemicky ošetřit také zdi.



Chodník

Došlo k vybudování chodníku vedle budovy bývalé moštárny.



Poplatek za psa

Prosíme občany o uhrazení poplatku za psa do 30. dubna 2024. Poplatek za jednoho psa činí 120 Kč / psa. Za každého dalšího psa činí 200 Kč / psa. Poplatky je možno zasílat na účet obce 1848185369/0800. Při zaslání poplatku napište zprávu, za koho a co je předmětem platby. Příklad: Josef Novák pes120 nebo Josef Novák pes200.



Prodej nepotřebného majetku obce

Zastupitelstvo obce rozhodlo usnesením č.193/15/2024 o prodeji nepotřebného majetku obce, jedná se o majetek obce přebytečný, který je opotřebený, použitý a nelze ho reklamovat.



Motocykl Moped KORADO, typ 216000, naceněno na 10.000 Kč včetně DPH.

Automatický kotel na uhlí Benekov, typ Cosmo THERM U 35, rok výroby 2015 naceněno na 20.000 Kč včetně DPH.

Vozidlo Škoda 706 RTHP CAS 25, rz OP 8916, naceněno na 25.000 Kč včetně DPH.

Trezor tzv. popelka, naceněno na 3.000 Kč včetně DPH.

Prodej nepotřebného majetku proběhne na základě nabídek jednotlivých zájemců, a to obálkovou metodou. Základním hodnotícím kritériem bude nejvyšší nabídková cena včetně DPH. V případě rovnosti nejvyšší nabídky rozhodne termín a čas podání nabídky. Zájemci o prodáváný majetek podají nabídku, v níž uvedou jméno, příjmení, bydliště, kontaktní telefon, e-mail, přesné uvedení názvu položky majetku, o který projeví zájem a nabídkovou cenu včetně DPH. Lhůta pro doručení nabídek bude končit ve středu 24. dubna 2024 v 15:30 hodin. Nabídky doručujte poštou nebo osobně na adresu: O b e c T ř e m e š n á č p . 3 0 4 , 7 9 3 8 2 .

Svoz plastů

Svozy plastů probíhají každý poslední pátek v měsíci. Prosíme občany, aby pytle s plasty umístili na viditelné místo před domem každý poslední pátek v měsíci do 9 hodin ráno. Zároveň se sběrem plastů probíhá i sběr kartonu. Karton musí být řádně svázan.

Vyhláška o hluku

Dovolte nám připomenout Vám stále platící vyhlášku o hluku. Cílem vyhlášky je opatření k ochraně před hlukem, který je spojen s používáním strojů, zařízení a náradí způsobující hluk (např. sekačky na trávu, křovinořezy, kotoučové a motorové pily, vysavače listů, brusky a rozbrušovačky, pneumatická kladiva, kompresory, vrtačky apod.)

Nevhodná denní doba je: neděle od 6:00 do 15:00 hodin, a to v době od 1.5. do 31.10., Velikonoční pondělí od 6:00 do 22:00 hodin, kalendářní dny 24.12., 25.12., 26.12. v době od 6:00 do 22:00 hodin.

ZŠ a MŠ Třemešná

Žáci naší školy mají to štěstí, že je jim nabízena spousta netradičních a kreativních chviliek nejen během vyučování, ale i po něm. Při škole fungují zájmové útvary. Např. keramika v družině, výtvarný kroužek, kroužek angličtiny, taneční kroužek a kroužek deskových her, dramatický kroužek a kroužek vaření. Pravidelně probíhá příprava na soutěž Zlatý list a pro nejstarší je v nabídce také příprava na přijímací zkoušky. Pohyb je pro nás také důležitý, snažíme se k němu vést i žáky. První stupeň každoročně absoluuje kurz plavání, pro druhý je organizován lyžařský kurz v malebné Karlově Studánce. Pravidelně se účastníme soutěží. Čeká nás zmiňovaný Zlatý list, za sebou máme krásný úspěch - účast Aničky Tiché a dalších žáků v soutěži Zpívej. Hanka Helísková z 9. ročníku si vyzkoušela okresní kolo olympiády v angličtině. Z 16 nejlepších se umístila na milé 8. příčce. Všem reprezentantům tímto děkujeme. V projektu Hrdá škola, pod vedením žáků 9. třídy jsme měli dvě krásné akce - Den rodičů a prarodičů (vzdali jsme hold těm nejdražším) a Den společného umění (výsledek zdobí halu naší školy). Žáky také vedeme k četbě, dbáme a čtenářskou gramotnost. Třetáky čeká pasování na čtenáře a prvňákům dochází čistí babičky. Dokonce měli možnost poznat autorské čtení a v neposlední řadě navštívili obecní knihovnu, plnili úkoly pod dohledem zkušenějších deváťáků. Na naší škole proběhl den otevřených dveří. Návštěvníci mohli vidět v jakých prostorách, s jakými pomůckami a jakými formami se pracuje nejen ve třídách kmenových, ale i odborných. Někteří byli velmi mile překvapeni. Kdo nestihl, snad ho budeme moci přivítat příště. Dne 15. dubna 2024 proběhne zápis do první třídy. Na všechny budoucí prvňáčky se moc těšíme. Nutno podotknout, že přestupy žáků i v průběhu roku nám přibývají a za to jsme moc rádi. Všem přejeme krásné jaro a klidné dny.



Historický spolek Třemešná

Silnice a doprava v obci.

Naší obcí vede hlavní silnice dnes č. I/57. Je dlouhá 167,72km a na obou koncích narazíte na státní hranici. U nás je to hranice s Polskem (Bartultovice, Prudnik) a na druhém konci hranice se Slovenskem (Brumov-Bylnice, Horné Srnie). V roce 1831 byla započata stavba říšské silnice, (dříve císařské) z Opavy do Krnova, aby v letech 1832–1836 byla prodloužena do Města Albrechtic, Třemešné a dále až do Bartultovic a byla slavnostně předána do veřejného užívání. Důležitost trasy spočívá ve vedení cesty západní trasou obce tak, aby cesta byla ochráněna proti častému zaplavení vodou. Po nové komunikaci se rychle rozproudil silný provoz. Byla zde zbudována také stanice – zastávka dostavníků. Tímto byl z obce veden pravidelný spoj do Krnova a Opavy. Ten zabezpečoval krytý dostavník chráněný proti nehostinnému počasí dveřmi a okénky. Vzpomínka Davida Bradela z čísla popisného 25 – „Každé dopoledne vyrazil v 9:00 z Třemešné dostavník pro 20 lidí ve směru do Opavy. Stavěl v Krnově před hotelem Reichsadler (Říšský orek) k odpočinku a nakrmení koní. V odpoledních hodinách dorazil dostavník do cíle cesty. Jízdné za cestu pro jednu osobu bylo 1 Gulden (2 Koruny rakouské měny), pro cestu tam a zpět 1 Gulden a 60 kreuzerů (3 Koruny a 20 haléřů rakouské měny). Cesta zpět proběhla ještě týž den.“ Po zbudování železnice v roce 1872 ztratil dostavník význam a zanikl.

Zajímavosti: cesta od statku kolem kostela na hlavní silnici se na přelomu 19. a 20. století jmenovala ovčí cesta, protože se v rychtářství (statku) chovaly ovce a zmíněnou cestou se denně hnaly na pastvu. Pro zajímavost je třeba také připomenout, že v roce 1779 navštívil císař Josef II. při cestě na Moravu a Slezsko 28. srpna Krnov, 29. srpna Jindřichov a 30. srpna Zlaté Hory, kde přenocoval, takže v průběhu 29. srpna musel využít původní silnice.

Společenské dění v obci

Setkání přátel Historického spolku Třemešná

Dne 26.12.2023 proběhl 1. ročník setkání přátel Historického spolku Třemešná v místě zvaném "U Dubu" kde v dávné minulosti stával větrný beraní mlýn. Cílem tohoto vydařeného setkání byla debata o historii naší obce i samotném větrném mlýnu, který v těchto místech stával. Další zajímavostí tohoto setkání byla malá výstava nalezených předmětů z katastrofu naší obce, které vystavili členové spolku. K prohlédnutí byla i německy psaná kronika obce Třemešná, ve které zaujaly hlavně dobové fotografie. Historický spolek Třemešná



Myslivecký ples

Myslivecké sdružení Třemešná ve Slezsku z.s a obec Třemešná uspořádali tradiční myslivecký ples. Kromě tance a výběrného kančího guláše čekala na návštěvníky plesu bohatá myslivecká tombola.



Vítání občánků

Zastupitelům obce Třemešná bylo velkou ctí přivítat 9 nových občánků obce. Rodiče se se svými ratolestmi sešli v únoru letošního roku v galerii informačního centra. O nádherný doprovodný program se opět postaraly děti z mateřské školy Třemešná pod vedením paní učitelky Lenky Dedkové. Letošním velmi příjemným překvapením bylo občerstvení, které připravilo SRPDŠ.



Jarní posezení seniorů obce

Jarní setkání seniorů si 8. března vychutnalo přes 50 seniorů. Pro dobrou náladu jim zahrála kapela Žany a Zdeny pana Zdeňka Břicháčka k tanci i poslechu. Proběhla také beseda o bezpečnosti financí s finančními poradci. Vystoupil taneční oddíl TJ Město Albrechtice. A seniorům, kteří projeví zájem o aplikaci Munipolis – oficiální zprávy přímo z obce byla nabídnuta pomoc s instalací a registrací.

